Створюючи атмосферу творчості в педагогічному колективі ЗДО, необхідно забезпечити сприятливі умови, за яких у кожному педагогові бачать особистість, поважають його вибір, спонукають аргументувати, пропонувати, аналізувати, надають можливість стати архітекторами власного професійного життя. Завдання вихователя-методиста – допомогти кожному педагогові знайти в собі сили і нереалізовані можливості для підвищення своєї професійної майстерності.
Позитивні зміни в системі дошкільної освіти, підвищення кваліфікації і перепідготовки педагогічних кадрів стають одним із головних завдань з модернізації системи  освіти.
Система методичної роботи в ЗДО має бути спрямована на створення професійно-особистісної зони успіху кожного педагога, підвищення рівня мотивації до саморозвитку і творчості за використання таких факторів:
        Облік результатів діагностики професійних та індивідуально-психологічних особливостей педагогів;
        Індивідуалізація стосунків із колегами;
        Диференціація взаємодії різних груп педагогічного колективу;
        Орієнтування на позитивні можливості особистості педагога;
        Особистий приклад керівника
Сьогодні пропоновано  багато різноманітних форм роботи з педагогічними кадрами в закладах дошкільної освіти. Серед них ми виділяємо як традиційні, так і новітні. З традиційних використовуємо: тренінги, семінари-практикуми, педагогічні гостинні, КВК, педагогічний ринг, круглі столи, педагогічні ситуації.
Інтерактивні форми роботи з педагогами є найбільш ефективною формою в процесі підготовки до педагогічної ради та до розробки нових технологій у навчанні і вихованні дошкільників. Основним напрямком інтерактивних форм є активізація педагогів, розвиток їх креативного мислення, нестандартний вихід із проблемних ситуацій.
З новітніх – ділову гру, союз однодумців, майстер-клас, коучинг-сесію, квік-налаштування, кейс-метод, виставки-ярмарки, творчі години. Щорічно, плануючи методичну роботу закладу вихователь-методист використовує такі відомі форми роботи, які широко впроваджуються в практику ДНЗ.
        Групові (педагогічні ради, семінари, пратикуми, методичні об’єднання, творчі групи, робота за єдиними методичними темами, ділові ігри та інше.) та індивідуальні ( самоосвіта, індивідуальні консультації, співбесіди, наставництво тощо).
        Відкритий показ. Заняття з подальшим обговоренням побаченого як форма навчання педагогів і розповсюдження передового досвіду.
        Семінар-практикум, методичне об’єднання. Проводяться для більш глибокого і систематичного вивчення проблем педагогіки, психології, методики. Теоретичний матеріал підкріплюється прикладами з практики, показом окремих прийомів і способів роботи. У ході семінару, методичного об’єднання вдосконалюється професійна майстерність педагогів, у певному виді діяльності, розвивається творчість і фантазія.
Індивідуальні й колективні форми роботи з педагогічними кадрами.
Дискусія
 Розглядання, дослідження, обговорення проблемного питання. Кожен має висловити свою думку, вчитися відстоюва​ти її, довести свою точку зору.
Творчі групи
Виникли в результаті пошуку нових, більш ефек​тивних форм методичної роботи. Створюються добровільно, коли необхідно вивчити передовий досвід, нову методику або розробити перспективну ідею. Об’єднуються декілька педаго​гів з урахуванням психологічної сумісності, творчих інтересів. У групі можуть бути один або два лідери, які беруть на себе розв’язання організаційних питань. Кожен член групи самостійно вивчає закріплене за ним пи​тання, готує коротку інформацію. Потім усі обмінюються думками, дискутують, пропонують варіанти, впроваджують у практику своєї роботи. Організують взаємовідвідування за​нять, обговорення найкращих прийомів і методів. За потреби здійснюють спільне вивчення додаткової літератури. Головну увагу приділяють пошуковій, дослідницькій діяльності. Спіль​не творче опанування нового відбувається в три-чотири рази швидше, ніж іншими засобами.
Круглий стіл
 Під час обговорення будь-яких питань вихо​вання і навчання дошкільників розміщення учасників по колу дозволяє поставити всіх у рівне становище, забезпечити взаємо​дію. Організатор «круглого столу» продумує питання до обгово​рення.
Брифінг
 Це зустріч, на якій коротко викладається позиція щодо одного з нагальних питань. Її може проводити керівник або спеціаліст, який заздалегідь готується до відповіді на за​питання з означеної теми і дозволяє максимально активізувати вихователів. Утворюється дві команди: одна ставить запитання, друга відповідає. Організатор ставить запитання, педагоги від​повідають.
Художня скринька 
Скринька, залежно від педагогічних за​вдань, може містити репродукції творів зображувального мис​тецтва, фотографії, малюнки предметів, тварин, явищ приро​ди, схеми, знаки (будь-яку необхідну інформацію). Ефективний спосіб привернення уваги дітей. Матеріали скриньки можуть бути основою виставки.
Творча вітальня
 Форма організації взаємодії педагогів від​повідно до їхніх інтересів і вподобань. Створює атмосферу віль​ного, невимушеного спілкування.
Огляд-конкурс
         Спосіб перевірки професійних знань, умінь, на​вичок, педагогічної ерудиції. Демонстрування та оцінювання творчих досягнень педагогів. Передбачає можливість оцінювати результати шляхом порівняння своїх здібностей зі здібностями інших.
Тематичні виставки
 Презентація наочних матеріалів: ма​люнків, виробів, літератури, посібників сприяє збагаченню знань, є змістовною формою обміну досвідом педагогів.
Музичний салон
Одна з форм естетичного розвитку, духовно​го спілкування педагогів, дітей і батьків, збереження найкра​щих народних традицій, звичаїв. Прийом формування сприят​ливого мікроклімату в колективі.
Психолого-педагогічний консиліум
        Являє собою нараду або взаємну консультацію фахівців (експертів) у тій або іншій області, які по заздалегідь поданому наборі параметрів періодично обговорюють і оцінюють реальні можливості кожної дитини в зоні найближчого розвитку.

        Частота роботи - 1-2 рази в рік у кожній віковій групі. Рекомендується використовувати в ДНЗ, де ведеться експериментальна, інноваційна робота з керування якістю утворення або по оптимізації педагогічного процесу.    

Річні команди педагогів:
        Являє собою кероване об'єднання педагогів, засноване на принципі психологічної сумісності. Вирішує питання, подібні до питань педагогічного консиліуму. Частота роботи - щомісяця.

Категорія, що рекомендується: 

•      новатори, майстри, досвідчені, активні педагоги, вузькі фахівці (1 - 2 рази в рік); 

•      досвідчені-малоактивні, молоді фахівці, «консерватори» (1 раз на місяць);

•      молоді фахівці (у міру необхідності); 

•      досвідчені-активні (у міру необхідності); 

•      новатори (постійно).

Педагогічне ательє або педагогічна майстерня
        Має на меті передачу педагогом-майстром іншим членам педагогічного колективу основних ідей своєї виховно-освітньої системи, практичних способів її реалізації. Провідні форми навчальних занять у педагогічному ательє: спільне обговорення концептуальної ідеї педагога-майстра, виконання індивідуально-практичних завдань і можливість їх використання педагогом у своїй роботі з дітьми.

        Педагогічне ательє - виклик традиційній педагогіці. Основне завдання педагогічного ательє - познайомити вихователів ДНЗ із методами нестандартної педагогіки, з новими технологіями, нетрадиційними формами роботи. Частота занять і тривалість по потребах педагогів. Всі категорії 1 раз на місяць. 

Майстер-Клас
        Є разовою  формою роботи педагогів з метою поширення свого досвіду серед інших дошкільних установ району, міста. Основний метод - прямий і коментований показ прийомів своєї роботи. 

Творчі мікрогрупи
        Це стихійне об'єднання 2 – 3 педагогів з метою професійного спілкування й збагачення досвіду один одного. Основна умова роботи мікрогрупи - рівність можливостей педагогів. Групи створюються для знаходження способу рішення проблеми, розробки методики, модернізації плану роботи, модифікації навчального посібника, дидактичного матеріалу та інше. Для даної форми роботи характерне об'єднання тільки досвідчених педагогів. Тривалість їхньої роботи - від декількох годин до декількох днів, тобто до моменту дозволу проблеми.

Гуртки якості
        Організуються з ініціативи адміністрації для пошуку рішення тієї або іншої проблеми. Провідний метод, що використовується у роботі: «мозкова атака» або «мозковий штурм». Обов'язковою умовою при організації роботи гуртка є наявність хоча б одного педагога, здатного навчати колег без участі адміністрації.

        Головним завданням роботи гуртка є знаходження способу підвищення якості освітньо-виховної роботи з дітьми. Тривалість роботи гуртка за потребами педагога в часі для знаходження способу рішення проблеми. 

Школа дослідника
        Організується для досвідчених педагогів з метою розвитку в них навичок дослідницької діяльності, а також навчання їх веденню дослідницької роботи з дітьми. У школі дослідження є науковий керівник. Тривалість її роботи — від 1 року до декількох років. Частота зустрічей — 1 раз в 1—2 місяці.

        

Використання активних та інтерактивних форм методичної роботи – шлях до розвитку творчої активності педагогів
     Одним із найоптимальніших шляхів організації освітнього процесу – це впровадження  інтерактивних методів, під якими розуміємо взаємозалежну спільну діяльність усіх учасників освітнього процесу, під час якої всі вони поринають у реальну атмосферу співпраці для спільного розв’язання проблем.
      Інтерактивна модель навчання орієнтує учасників процесу на тотальний прояв творчої активності, відкрите спілкування, колективне напрацювання стратегії та координацію спільних дій.
      Структура інтерактивного процесу навчання:
        Вступна частина:
-         уведення в проблему, викладення певної інформації про неї;
-         сприйняття та усвідомлення головної мети.
        Технологічна частина:
-         розподіл учасників процесу на групи, команди, сектори тощо;
-         отримання учасниками необхідних ресурсів(бланків, канцтоварів, ПК, реквізитів тощо);
-         сприйняття членами мікрогруп встановленої для них мети.
        Основна частина – робота в мікрогрупах, спрямована на досягнення встановленої мети.
        Звітна частина:
-         підготовка мікрогрупами здобутих під час виконання завдання або вправи результатів у вигляді доповіді, презентації, творчого виступу, концертного номеру, листівки, пам’ятки тощо.
        Рефлексія:
-         узагальнення та усвідомлення учасниками процесу інтерактивного навчання здобутих усіма результатів;
-         індивідуальне кодування досвіду за допомогою символічних схем, малюнків, образів, фрагментів занять з метою перенесення його у власну професійну діяльність.
       Саме активні та інтерактивні форми методичної роботи полегшують процес набуття педагогами нового досвіду, сприяють засвоєнню нових знань, розвитку активності, ініціативності, творчості кожного вихователя, поліпшують емоційний фон спілкування.
      Пропонуємо різноманітні види активних та інтерактивних форм методичної роботи для розвитку творчого потенціалу педагогів.
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     Використання активних форм методичної роботи, реалізація інтерактивної моделі навчання дасть змогу розв’язати комплекс провідних завдань методичної служби:
-         розвиток творчого потенціалу педагогів закладів дошкільної освіти;
-         удосконалення комунікативної компетентності педагогів;
-         систематизація і конкретизація професійних знань;
-         практичне відпрацювання певних умінь і навичок педагогів;
-         активне використання активних та інтерактивних методів у роботі з дітьми.
     Вся методична робота спрямована на забезпечення творчого характеру педагогічної праці, стимуляцію пошуку, творчої активності вихователів, впровадження інноваційних технологій, передового педагогічного досвіду з метою якнайповнішого забезпечення інтересів дитини.
